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Про хід виконання програми «Здоров'я  

вінничан на 2022-2024 роки» у 2023 році 

 

  

Повномасштабна війна, розв’язана російською федерацією, справила 

значний руйнівний вплив на життя і здоровʼя людей в Україні та на систему 

охорони здоров’я в цілому. Війна спричинила масове переміщення людей, 

загострення тяжких захворювань, проблеми ментального здоров’я, професійного 

вигоряння й переміщення медпрацівників, порушення логістики, руйнування 

медичної інфраструктури, а також значне падіння доходів людей і держави. 

Основні пріоритетні напрямки діяльності ВМТГ: безпека та оборона, 

стійкість, турбота, що спрямовані на подолання викликів сьогодення, притаманні 

і галузі охорони здоров’я з урахуванням її специфіки. 

Протягом 2023 року діяльність галузі охорони здоров’я ВМТГ була 

направлена на забезпечення якості медичної допомоги, доступності медичних 

послуг, забезпечення та посилення спроможності закладів охорони здоров’я для 

надання медичної допомоги в умовах війни.  

Медичне обслуговування населення на території ВМТГ здійснюють 12 

лікувальних закладів, що підпорядковані департаменту охорони здоровʼя 

Вінницької міської ради. 

На підставі Закону України від 01.07.2022 № 2347-ІХ «Про внесення змін до 

деяких законодавчих актів України щодо удосконалення надання медичної 

допомоги», відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 28.02.2023 

року №174 «Деякі питання організації спроможної мережі закладів охорони 

здоров’я» у складі спроможної мережі визначено: надкластерні заклади охорони 

здоров’я; кластерні заклади охорони здоров’я; загальні заклади охорони здоров’я; 

надавачі медичних послуг, які надають первинну медичну допомогу; центр 

екстреної медичної допомоги та медицини катастроф із пунктами постійного 

базування бригад екстреної (швидкої) медичної допомоги. 

Наказом Вінницької обласної військової адміністрації від 25.07.2023 року 

№1032 «Про затвердження спроможної мережі закладів охорони здоров’я 

Вінницького госпітального округу» затверджено спроможну мережу закладів 

охорони здоров’я Вінницького госпітального округу, та визначено статус закладів 



охорони здоров’я Вінницької міської територіальної громади у складі спроможної 

мережі. 

Так, надкластерним закладом визначено – комунальне некомерційне 

підприємство «Вінницький регіональний клінічний лікувально-діагностичний 

центр серцево-судинної патології»; кластерними закладами: комунальне 

некомерційне підприємство «Вінницька міська клінічна лікарня №1» та 

комунальне некомерційне підприємство «Вінницька міська клінічна лікарня 

швидкої медичної допомоги»; загальними закладами: комунальне некомерційне 

підприємство «Вінницька міська клінічна лікарня №3» та комунальне 

некомерційне підприємство «Вінницька міська клінічна лікарня «Центр матері та 

дитини». 

Потреби мешканців громади у наданні медичних послуг з первинної 

медичної допомоги задовольняють 5 центрів первинної медико-санітарної 

допомоги, які за своєю організаційно-правовою формою є комунальними 

некомерційними підприємствами. 

Також, медичну допомогу надають 2 комунальних підприємства, а саме: 

міське комунальне підприємство «Медичний стоматологічний центр» та 

комунальне підприємство «Міський лікувально-діагностичний центр». 

Усіма комунальними некомерційними підприємствами м. Вінниці з 

Національною службою здоров’я України були укладені договори за 25 видами 

пакетів медичних послуг по програмі медичних гарантій на 2023 рік. 

У складі 5 центрів ПМСД функціонує 35 амбулаторій загальної практики 

сімейної медицини, в т. ч. 20 – відокремлених, де працюють 248 лікарів. 

В усіх закладах первинної медичної допомоги міста створені належні умови 

та проводиться підписання декларацій між лікарями та пацієнтами через 

електронну систему охорони здоров’я з урахуванням права пацієнта на вільний 

вибір лікаря. Станом на 01.01.2024 року лікарями первинної ланки укладено 

315266 декларацій (за даними НСЗУ), що становить 81% наявного населення 

Вінницької МТГ. 

В умовах повномасшабного вторгнення надзвичайно важливими 

напрямками діяльності є заходи із забезпечення безпеки мешканців громади та 

підтримка обороноздатності наших Захисників та Захисниць. 

 У 2023 році з метою підготовки КНП «ВМКЛ «ЦМтаД» до роботи під час 

проведення воєнних дій, створення умов для збереження життя та здоров’я 

медпрацівників і пацієнтів та захисту їх від факторів небезпеки, які можуть 

виникнути у надзвичайних ситуаціях, за кошти бюджету ВМТГ розпочаті роботи 

з проведення капітального ремонту укриття. Вартість робіт - 4 449,575 тис. грн. 
Для забезпечення належного функціонування постійно діючої військово-

лікарської комісії Вінницького об’єднаного міського територіального центру 

комплектування та соціальної підтримки для проведення медичних оглядів та 

обстежень на виплату заробітної плати медичним працівникам за роботу у 

вказаній комісії спрямовано  5 041,469 тис. грн. 

З метою надання стоматологічної допомоги та підтримання боєздатності 

військовослужбовців Збройних Сил України, Національної гвардії України та 

інших військових формувань за ініціативи міського голови С. Моргунова та за 



підтримки БФ та волонтерів був облаштований всім необхідним обладнанням 

Мобільний стоматологічний кабінет.  

З серпня 2023 року фахівцями КП «Медичний стоматологічний центр» 

надається виїзна ортодонтична допомога-лікування, що охоплює майже весь 

спектр стоматологічної допомоги. Стоматологічні бригади здійснили 9 виїздів, 

як в межах Вінницької  області, так і в інші міста, зокрема в Старокостянтинів, 

Дніпро, Херсон, Могилів-Подільський та ін.  Необхідне лікування отримав 961 

військовослужбовець. 

 

Одним із ключових пріоритетних напрямків функціонування галузі охорони 

здоров’я є забезпечення стійкості закладів галузі охорони здоровʼя. 

Попри численні виклики завдяки передбаченим програмою асигнуванням 

вдалось певним чином покращити матеріально-технічне, організаційне, кадрове 

та медикаментозне забезпечення комунальних закладів охорони здоров’я міста 

та забезпечити належне їх функціонування.  

В комунальних некомерційних підприємствах охорони здоровʼя за кошти 

бюджету ВМТГ проведено ремонти приміщень, а саме: 

● капітальний ремонт приміщень відділення «Міський центр 

мікрохірургії ока» КНП «ВМКЛ №3» - 6 376,086 тис. грн. 

● продовжується капітальний ремонт 4-го поверху пологового 

будинку ВМКЛ «ЦМтаД» (кошторисна вартість склала 22 143,756 тис. грн). У 

2023 році виконано роботи на суму 6 589,988 тис. грн. 

З метою забезпечення ефективного функціонування та посилення 

спроможності закладів охорони здоров’я для надання медичної допомоги, 

розвитку їх матеріально-технічної бази  у 2023 році за рахунок коштів бюджету 

ВМТГ придбано основних засобів та інших необоротних активів (обладнання, в 

т.ч. медичного, меблів, комп’ютерної техніки тощо) на загальну суму 

50 860,380 тис. грн, а саме: 

 

 КНП «Вінницька міська клінічна лікарня №1» - 5 805,908 тис. грн; 

 КНП «Вінницька міська клінічна лікарня швидкої медичної допомоги» -    

            14 709,010 тис. грн; 

 КНП «Вінницька міська клінічна лікарня «Центр матері та дитини» -          

            6 983,490 тис. грн; 

 КНП «Вінницький міський клінічний пологовий будинок №1» -   

            6 193,315 тис. грн; 

  В рамках реалізації спільного з МБРР субпроекту «Складова розвитку 

системи охорони здоров’я Вінницької області, направлена на покращення 

медичної допомоги хворим із серцево-судинною патологією» по будівництву 

Вінницького регіонального клінічного лікувально-діагностичного центру 

серцево-судинної патології видатки на закупівлю медичного устаткування,  

меблів лабораторних та офісних, господарського інвентарю (на умовах 

співфінансування)  за  2023 рік склали 17 168,657 тис. грн. 

 

З метою проведення підготовки закладів до опалювального сезону та 

проведення заходів з енергозбереження за кошти бюджету ВМТГ виконані: 



●  капітальний ремонт мережі теплопостачання  головного корпусу 

лікарні КНП «Центр первинної медико - санітарної допомоги №1 м. Вінниці» за 

адресою: с. Писарівка, вул. Покровська,108. Вартість виконаних робіт – 

1 059,256 тис. грн.; 

● капітальний ремонт покрівлі 1 корпусу  КНП «ЦПМСД №2 

м. Вінниці» за адресою: м. Вінниця, вул. Магістратська, 44 – 4 613,841 тис. грн. 

● капітальний ремонт покрівлі  приміщення амбулаторії загальної 

практики сімейної медицини №4 КНП «Центр первинної медико-санітарної 

допомоги №5 м. Вінниці»  за адресою: м. Вінниця, вул.1-й провулок 

Український, 6-А – 994,582 тис. грн. 

Для забезпечення повноцінної і безперебійної роботи в моменти 

відключення електропостачання/в умовах «блекауту» в закладах охорони 

здоров’я наявний 51 генератор. Дані генератори живитимуть в першу чергу 

операційні, відділення реанімації, палати інтенсивної терапії, інше критично 

важливе обладнання. 

З цією метою закладами охорони здоровʼя за рахунок коштів бюджету 

ВМТГ створено запас паливно-мастильних матеріалів на суму  1 852,229 тис. грн 

на випадок «блекауту» на 5 діб. 

 
Війна, що триває, спричинила руйнівний вплив на здоровʼя та життя людей. 

Тому, турбота про тих, хто її потребує, забезпечення доступності до медичних 

послуг та задоволення першочергових медичних потреб населення були і 

залишаються пріоритетними в роботі закладів охорони здоровʼя ВМТГ. 

Протягом 2023 року забезпечувалось надання медичної допомоги та 

медичне обслуговування внутрішньо переміщених осіб відповідно до видів та 

обсягів медичного обслуговування. Станом на 01.01.2024 р. в комунальних 

центрах ПМСД м. Вінниці підписали декларацію з сімейними лікарями 5822 

ВПО (у т. ч. 270 дітей до 3-х років).  

Всього протягом 2023 року в закладах охорони здоров’я м. Вінниці 

звернулося за медичною допомогою 8227 внутрішньо переміщених осіб. Також, 

ВПО надавалась стаціонарна медична допомога. Всього за 2023 році у 

стаціонарах м. Вінниці проліковано 2657 таких осіб, з них 255 дітей. 

Протягом 2023 року вкрай напруженою залишалась ситуація із 

забезпеченням пільгових категорій населення ВМТГ лікарськими засобами та 

витратними матеріалами.  

З бюджету Вінницької міської ТГ на вказану мету спрямовано               

31 890,771 тис. грн, з них:  

 на безкоштовне та пільгове забезпечення лікарськими засобами за 

рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування, лікувальним харчуванням 

окремих груп населення – 7882,641 тис. грн; 

 на придбання виробів медичного призначення та витратних 

матеріалів для дітей, хворих на цукровий діабет – 6 747,126 тис. грн; 

 на придбання технічних засобів та виробів медичного призначення 

(кало-, сечоприймачі, памперси, слухові апарати) – 4 414,778 тис. грн; 



 на безкоштовне забезпечення штучними кришталиками при 

хірургічному видаленні катаракти у хворих – 80,000 тис. грн; 

 на пільгове забезпечення населення та безкоштовне забезпечення 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей з інвалідністю 

(згідно висновків обласної ЛКК) вакцинами проти грипу – 1 305,389 тис. грн; 

 на безкоштовне надання послуг зубопротезування пільговим 

категоріям населення – 2 268,303 тис. грн; 

 на придбання медикаментів, виробів медичного призначення та 

витратних медичних матеріалів – 9 192,534 тис. грн. 

 

Внаслідок активних бойових дій та регулярних масованих обстрілів виникла 

гостра потреба в розбудові системи реабілітаційної допомоги, яка сприятиме  

відновленню людини, зменшенню інвалідизації громадян з метою їх 

максимального повернення до активного життя. 

У Вінницькій міській територіальній громаді медичне обслуговування 

дорослого та дитячого населення за напрямом реабілітація за Програмою 

медичних гарантій, у відповідності до договорів з НСЗУ, забезпечують КНП 

«Міська клінічна лікарня №1» та КНП «Міська лікарня «Центр матері та 

дитини». Крім того, в КНП охорони здоровʼя ВМТГ надається реабілітаційна 

медична допомога в рамках інших пакетів медичного обслуговування населення. 

В КНП «Міська клінічна лікарня №1» для надання реабілітаційної допомоги 

функціонують 2 відділення: 

 клінічне відділення відновного лікування та реабілітації на 40 ліжок для 

надання стаціонарної реабілітаційної допомоги цивільним та військовим 

контингентам пацієнтів.  

Протягом минулого року у відділенні було проліковано 462 хворих з 

неврологічними порушеннями та травмами опорно-рухового апарату, з них 155 

військовослужбовців, 3 – УБД. За надані послуги з реабілітації отримано від 

НСЗУ понад 5,5 млн грн. 

Закладом, в рамках допомоги партнерів, від громади м. Мюнстер 

(Німеччина) було отримано необхідне обладнання для реабілітації пацієнтів.  

 відділення відновного лікування з кабінетом фізіотерапії для надання 

реабілітаційної допомоги в амбулаторних умовах за напрямами 

нейрореабілітації та реабілітації пацієнтів з захворюваннями (травмуванням) 

опорно-рухового апарату.  

За весь період проліковано 160 пацієнтів, з них - двоє військових, з 

досягнутими реабілітаційними цілями. За надані послуги з реабілітації отримано 

від НСЗУ понад 1,4 млн. грн. 

Планується подальше розширення відділень та проведення реновації 

приміщень з урахуванням принципів безбар’єрності; доукомплектування штату; 

проведення навчання команд з протезування/ортезування пацієнтів з 

ампутаціями. Є також потреба у доукомплектуванні відділення реабілітаційним 

обладнанням. 

КНП «Міська клінічна лікарня №1» для обслуговування контингенту 

пацієнтів, що потребують протезування, укладено договори про співпрацю з 



приватним підприємством «Ортопедсервісцентр» та Вінницьким казенним 

експериментальним протезно-ортопедичним підприємством. 

В КНП «Міська лікарня «Центр матері та дитини» реабілітаційні медичні 

послуги надаються у лікувально-реабілітаційному відділенні.  

Протягом 2023 року у відповідності до вимог НСЗУ придбано за кошти 

ВМТГ необхідне реабілітаційне обладнання. За надані послуги з реабілітації 

отримано від НСЗУ близько 1,0 млн. грн. за пролікованих 175 пацієнтів віком від 

0 до 18 років.  

З метою розвитку реабілітаційної допомоги населенню Вінницької МТГ 

розвивається міжнародне партнерство: проведені консультації та зустрічі з 

іноземними партнерами щодо організації обміну досвідом фахівців комунальних 

закладів ВМТГ та медичних спільнот м. Нансі (Франція) та м. Мюнстер 

(Німеччина). Напрацьовані подальші кроки співробітництва щодо впровадження 

заходів з розвитку напряму реабілітації та протезування. 

 

Для забезпечення безперешкодного доступу осіб з інвалідністю до закладів 

охорони здоров’я КНП «Вінницька міська клінічна лікарня «Центр матері та 

дитини» проведено поточний ремонт вхідних груп будівлі дитячого стаціонару 

та виконані роботи з облаштування зовнішніх пандусів (на виконання вимог до 

надавачів медичних послуг в частині забезпечення інклюзивності медичного 

закладу, особливо безбар’єрного доступу для осіб з інвалідністю). Вартість даних 

робіт – 2 369,999 тис. грн.  

Також, у КНП «ЦПМСД №2 м. Вінниці» розпочато капітальний ремонт 

вхідної групи з встановленням підйомника в корпусі №1 по вул. Магістратська, 

44 в м. Вінниці – 300,422 тис. грн. 

  

Аналіз динаміки основних демографічних показників протягом останніх 

років в місті характеризувався сталою тенденцією по зменшенню 

народжуваності та збільшенню показника загальної смертності населення. Та й 

повномасштабна війна внесла свої корективи. 

Показник народжуваності за звітний рік по місту становить 8,1 на 1 тис. 

населення, що менше на 11% за показник 2022 р., область - 5,8 ‰.  

Показник смертності – 12,0 на 1 тис. населення (12,3‰ за 2022 р.). 

Смертність по області – 15,1‰. В структурі смертності основними причинами є 

патологія системи кровообігу, злоякісні новоутворення, а також ІІІ місце в 

структурі смертності посідають хвороби органів дихання. 

Природний приріст населення як по місту, так і по області, від’ємний та 

становить -3,9 (-3,2‰ в 2022 році), проте темп його зменшення значно 

повільніший ніж по області – -9,2‰. 

На 01.01.2024 р. смертність немовлят складає 4,4‰ на 1 тис. народжених 

живими (обласний показник – 5,3‰). 

У 2023 році на формування показників захворювань, інвалідності та 

смертності від захворювань серцево-судинної системи, бронхіальної астми, 

цукрового діабету та ревматичних хвороб впливала реалізація Урядової 

програми «Доступні ліки», програми по забезпеченню пацієнтів препаратами 



інсуліну з одного боку та вимушена міграція населення у зв’язку з військовою 

агресією рф з іншого. 

Так, в 2023 році має місце зменшення показника смертності від інфарктів на 

11% (з 2,8 до 2,5 випадки на 10 тис. дорослого населення).  

Зменшенню кількості ускладнень серцево–судинних захворювань 

безпосередньо сприяє діяльність КНП «Вінницький регіональний клінічний 

лікувально-діагностичний центр серцево-судинної патології». Фахівцями 

закладу за 2023 рік проведено: 2703 коронарографії, в т. ч. 982 дослідження при 

гострому коронарному синдромі, 1300 стентувань коронарних артерій, з них – 

795 при гострому інфаркті міокарда. Це дало можливість продовжити тривалість 

життя пацієнтів та знизити показники смертності населення від гострого 

інфаркту міокарду.  

Продовжується спiвпраця з Національним інститутом серцево-судинної 

хірургії імені М. М. Амосова. Так, КНП «Вінницький регіональний клінічний 

лікувально-діагностичний центр серцево-судинної патології» сумісно з 

кардіохірургами НІССХ ім. М. М. Амосова за 12 місяців 2023 року здійснили 201 

операцію (у т. ч. 47 аортокоронарних та 30 мамарнокоронарних шунтувань, 108 

операцій на клапанах серця). 

Таким чином, можна стверджувати, що галузь охорони здоров’я Вінницької 

МТГ адаптувалася до роботи в умовах тилового міста зі значним навантаженням 

на існуючу інфраструктуру при триваючому відтоку медичних кадрів через 

мобілізацію, міграцію в приватний сектор, виїзд за кордон.   

Основні зусилля в 2024 році будуть направлені на реалізацію наступних 

завдань:  

 Адаптація спроможної мережі закладів охорони здоров’я Вінницької 

МТГ до потреб і викликів в умовах агресії рф та конкуренції. 

 Розвиток напряму реабілітації для дітей та дорослих. 

 Міжнародне співробітництво у сфері охорони здоров’я. 

 Впровадження сучасних методик діагностики та лікування. 

 

Враховуючи вищезазначене та керуючись пунктом 22 частини 1 статті 26, 

частиною 1 статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

міська рада  

 

В И Р І Ш И Л А: 

 

1. Інформацію директора департаменту охорони здоров'я міської ради про 

хід виконання програми "Здоров'я вінничан на 2022-2024 роки" у 2023 році взяти 

до відома. 

2. Керівникам закладів охорони здоров'я підвищити особисту 

відповідальність за станом наданням якісної медичної допомоги населенню 

шляхом запровадження сучасних клінічних настанов, медичних стандартів, 

клінічних протоколів та цільового використання бюджетних коштів.  



3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з 

питань охорони здоров’я та соціального захисту населення (Мацера В.В.). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Міський голова                                                                       Сергій МОРГУНОВ 
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Департамент охорони здоров’я міської ради 

Корчевна Ольга Іванівна 

Начальник планово-економічного відділу 

 
 

 

 


